

Один день студентов 1-курса факультета механизации гидромелиоративных работ

С началом нового учебного года для первокурсников организуются встречи с преподавателями. Так, например, 5 сентября 2019 года заслуженный деятель науки Узбекистана, доктор технических наук, профессор кафедры механизации гидромелиоративных работ Ш.У. Юлдашев встретился со студентами первого курса факультет МГР направления «Механизация водохозяйственных и мелиоративных работ».

Встреча на тему: «Эффективное использование ресурсов сельскохозяйственной техники: проблемы и решения» была очень информативной и насыщенной, носила выраженный интерактивный характер. Ш.У. Юлдашев дал советы первокурсникам и поделился с ними своим жизненным опытом. В конце встречи он подчеркнул, что нужно постоянно учиться и заниматься исследованиями, чтобы стать высококвалифицированными специалистами и внести свой вклад в развитие нашей отрасли и нашего государства.

После занятий для студентов были организованы экскурсии по нашим историческим музеям под девизом «Мой дорогой Узбекистан, живи вечно!». Студенты 101-группы под руководством куратора С.Холовой посетили музей Амира Темура. Каждое поколение должно знать свою историю и предков.



Информация стажера-преподавателя кафедры механизации гидромелиоративных работ

Сарвиноз Холовой.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.